
Ufficio Cultura
Esito dell'elaborazione dei questionari di

gradimento della Stagione Teatrale 2016/2017 del
Teatro Sociale

Dati Anagrafici
334 risposte

Fascia di età
359 risposte



Professione
357 risposte

Titolo di studio
351 risposte



Come valuta complessivamente il livello della stagione 
2016/2017?
323 risposte

Quale genere di spettacoli preferisce?
745 risposte



Come è venuto a conoscenza della Stagione Teatrale?
405 risposte

Come valuta il servizio del botteghino del Teatro?
334 risposte



Ritiene il Teatro Sociale funzionale/accogliente?
361 risposte

Ritiene sufficiente la divulgazione del programma teatrale?
350 risposte



Come valuta il servizio di prevendita biglietti ed abbonamenti 
presso l'Ufficio di Accoglienza ed Informazione Turistica (IAT)?
328 risposte

Ritiene funzionale il servizio di acquisto online dei biglietti?
168 risposte



Come valuta il rapporto qualità/prezzo di biglietti e 
abbonamenti?
344 risposte

Sulla base di quale elemento sceglie gli spettacoli a cui 
assistere?
288 risposte



Quante volte è stato/a a Teatro?
159 risposte

Quali tipologie di approfondimento preferisce?
175 risposte

                                                                                                             



Attraverso quali canali è venuto/a a conoscnza della Stagione 
Teatrale?
204 risposte

Dall'analisi dei dati sopra riportati emerge una percentuale di 
valutazioni positive (intendendosi per tali i giudizi “buono” e “ottimo”) 
pari al 65%.


